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Leistungsmerkmale & Anwendungsbereich

NETGEAR macht den Unterschied – A7000

• Extrem hohe WLAN-Geschwindigkeit mit AC1900

• Schnellerer Zugriff  mit USB 3.0

• Verbessertes HD-Video-Streaming, Online-Gaming, höhere   
 Netzwerkgeschwindigkeiten und mehr

• Dual-Band-WLAN für schnellere Verbindungen zu mehr WLAN- 
 Netzwerken

• Kompatibel mit allen gängigen WLAN-802.11a/b/g/n- und ac-Geräten

• Explizites Beamforming+ steigert Geschwindigkeit, Reichweite und 
 Zuverlässigkeit

• Magnetische Halterung für fl exible Platzierung

• Push ‘N’ Connect-gesicherte Verbindung per Knopfdruck

• Einfache Einrichtung mit NETGEAR genie®

WLAN-Performance-Upgrade für Ihren Computer

Magnethalterung im Lieferumfang enthalten

Dual-Band-WLAN

Schnellere Verbindungen zu mehr WLAN-Netzwerken (bis zu 600 Mbit/s auf 2,4 
GHz und 1.300 Mbit/s auf 5 GHz)†

Kompatibel mit jedem WLAN-Router

Anbindung an jeden WLAN-Router möglich – für extrem hohe WLAN-Geschwindigkeit

WPS-Taste

Verbindung zu Ihrem WLAN-Router mit WPS1 auf Knopfdruck

Superschnelles USB 3.0

Schnellere USB-Verbindung zum Computer, bis zu 10 Mal schneller als USB 2.0

Explizites Beamforming

Steigert die Geschwindigkeit, Zuverlässigkeit und Reichweite von WLAN-Verbindungen

Extrem hohe WLAN-Geschwindigkeit ist jetzt nur einen USB-Port entfernt. 
Schließen Sie den Nighthawk WLAN USB-Adapter an und genießen Sie AC1900-
WLAN-Geschwindigkeiten. Für verbessertes HD-Video-Streaming, Online-
Gaming, höhere Netzwerkgeschwindigkeiten und mehr.
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Geschwindigkeit bringt alle Ihre Geräte auf Trab. 
Mit NETGEAR bekommen Sie überall dort die 
Geschwindigkeit, die Sie benötigen. USB 3.0 bietet 
zudem schnelleren Zugriff . Extreme Download-
Geschwindigkeiten von bis zu 600/1.300 Mbit/s 
ermöglichen Anwendungen wie mehrfaches 
HD-Video-Streaming. 11ac-WLAN der nächsten 
Generation mit Dual-Band-Technologie erzielt 
eine vollständige Abdeckung des ganzen 
Heimnetzbereichs. Alles, was Sie für eine extrem 
schnelle Vernetzung im Haus brauchen.

Geschwindigkeit

  WLAN DER NÄCHSTEN GENERATION – Geschwindigkeiten bis 
  zu 600/1.300 Mbit/s

Bleiben Sie in Verbindung – mit Ihren Geräten, 
Medien und Freunden. Dual-Band-WLAN bietet 
zwei separate WLAN-Netzwerke: 2,4 GHz für ältere 
Geräte und 5 GHz, das weniger störanfällig ist, für 
Medien-Streaming.

Zuverlässige Verbindungen

  INTERNE ANTENNEN – Vier Hochleistungsantennen für verbesserte 
  Performance

  DUAL-BAND – Reduziert Interferenzen für bessere Verbindungen zu 
  mehr WLAN-Geräten

  BEAMFORMING+ – Steigert die Geschwindigkeit, Zuverlässigkeit und 
  Reichweite von WLAN-Verbindungen (2,4 und 5 GHz)

WLAN-Reichweite

  ULTIMATIVE REICHWEITE – Vollständige WLAN-Abdeckung im 
  ganzen Haus

Häuser sind unterschiedlich in Zuschnitt und Größe. 
Der NETGEAR AC1900 WLAN USB-Adapter 
beschleunigt die WLAN-Konnektivität im ganzen 
Haus für alle Ihre Internet-fähigen Geräte.

DUAL BAND

1900
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Die NETGEAR genie Soft ware auf CD macht 
die Verbindung mit einem Wireless-Netzwerk 
einfach. Oder nutzen Sie Push ’N’ Connect, um per 
Knopfdruck Geräte im Heimnetzwerk hinzuzufügen. 

Einfache Bedienung

  KOMPATIBEL – Funktioniert mit WLAN-802.11a/b/g/n- und ac-Routern
COMPATIBLE

  PUSH ’N’ CONNECT – WLAN-Verbindungen auf Knopfdruck (WPS)

  EASY INSTALL – NETGEAR Soft ware auf CD für einfache Installation

Mit dem Nighthawk AC1900 WLAN USB-Adapter 
können Sie ein Notebook mit einem 11ac-Heim-
netzwerk der nächsten Generation verbinden – für 
Anwendungen wie verzögerungsfreies mehrfaches 
HD-Streaming, Online-Gaming mit mehreren 
Spielern sowie als ultraschneller zuverlässiger 
Internetzugang oder sichere WLAN-Verbindung.

Anwendungen

  E-Mail, Chat, Surfen, Musik- und Video-Streaming

  Online-Gaming  Online-Gaming

  HD-Streaming

  Simultanes Mehrfach-HD-Streaming

Ideale Anwendungen

  MAGNETHALTERUNG – Einfache Montage auf jeder Metalloberfl äche, 
  ermöglicht fl exible Platzierung am oder neben dem Computer

  NETGEAR GENIE® APP – Für mühelose Installation und einfache 
  Überwachung, Verwaltung und Wartung Ihres Heimnetzwerks
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Dieses Produkt wird ausgeliefert mit einer eingeschränkten Garantie, die nur gültig ist, wenn das Gerät bei einem autorisierten NETGEAR-Händler erworben wurde.

*90-Tage kostenloser technischer Support nach dem Kauf bei einem autorisierten NETGEAR-Händler.

1Kompatibel mit Geräten, die Wi-Fi Protected Setup® unterstützen.

†Maximale drahtlose Signalrate, abgeleitet aus IEEE-Standard 802.11-Spezifikationen. Der tatsächliche Datendurchsatz und die Funkabdeckung variieren. Netzwerkbedingungen und 
Umgebungsfaktoren, wie Umfang des Datenverkehrs, Baumaterialien und Gebäudekonstruktionen, senken die tatsächliche Datendurchsatzrate und Funkabdeckung. 

Die Ländereinstellungen müssen entsprechend dem Land, in dem das Gerät betrieben wird, vorgenommen werden.

Vorgesehen nur für den Gebrauch in Innenräumen. Verkauf nur in den EU-Mitgliedsstaaten, EFTA-Staaten und der Schweiz.

NETGEAR, Nighthawk und das NETGEAR-Logo sind Marken und/oder eingetragene Warenzeichen von NETGEAR, Inc. Mac OS ist eine Marke von Apple Inc. Alle anderen hierin erwähnten 
Marken dienen nur zu Referenzzwecken. © 2017 NETGEAR, Inc. Alle Rechte vorbehalten.

NETGEAR Deutschland GmbH, Konrad-Zuse-Platz 1, D – 81829 München, E-Mail: info@netgear.com, www.netgear.de  D-A7000-0

Packungsinhalt

• AC1900 WLAN Gigabit USB-Adapter (A7000)

• USB-3.0-Kabel mit Magnethalterung 

• Installationsanleitung

• NETGEAR® Installations-CD

Masse und Gewicht

• Adapter: 
 - Maße: 119,9 x 46 x 22 mm 
 - Gewicht: 66,5 g

• Magnethalterung: 
 - Maße: 125 x 108,71 x 31 mm 
 - Gewicht: 179 g

Support

• 90-tägiger kostenloser technischer Support*

Garantie

•  http://www.netgear.de/about/warranty

Standards

• IEEE® 802.11 b/g/n 2,4 GHz

• IEEE 802.11 a/n/ac 5,0 GHz

Systemanforderungen

• Windows OS- oder Mac OS®-Computer

• Optimale Performance mit USB 3.0, kompatibel  
 mit USB 2.0

• Microsoft® Windows® 7, 8, 10 (32-/64-Bit),  
 Mac OS X 10.8.3 oder höher

Supports
Windows® 10


